
ВІДГУК 

 

Післявоєнна трансформація структури національної економіки та її 

регіонів потребує вирішення такого важливого та актуального питання, як 

підготовка фахівців найбільш актуальних з точки зору відбудови економіки 

України спеціальностей. Однією із таких сучасних спеціальностей є 

051 Економіка, за якою у Харківському національному університеті 

радіоелектроніки на кафедрі економічної кібернетики та управління 

економічною безпекою (ЕК) готують магістрів за освітньо-професійною 

програмою «Економічна кібернетика». У минулому році саме за цією 

програмою я захистила кваліфікаційну роботу на кафедрі ЕК та заслужила на 

присудження кваліфікації «Магістр, економіка, економічна кібернетика». 

За роки навчання на кафедрі ЕК ХНУРЕ я оволоділа теоретичними 

знаннями та практичними навичками з економічного моніторингу, 

інноваційного розвитку підприємства, використання методів і моделей 

бізнес-діагностики, управління інвестиційними проєктами, використання 

сучасних інформаційних технологій тощо.  

Знання, компетентності та практичний досвід, накопичені за час 

навчання на кафедрі ЕК факультету інформаційно-аналітичних технологій та 

менеджменту ХНУРЕ, допомогли мені вибрати правильний і перспективний 

подальший життєвий шлях. У теперішній час я працюю в іноземній компанії 

Philip Morris International на посаді Control&Payment Analyst (аналітик 

контролю та платежів, тобто фінансовий аналітик). Своїм першим робочим 

місцем цілком задоволена, маю реальні перспективи подальшого кар’єрного 

просування у компанії. 

Рекомендую бакалаврам 2023 року вступати вчитися до ХНУРЕ на 

кафедру ЕК, щоб у майбутньому отримати сучасну та актуальну 

кваліфікацію магістра за освітньо-професійною програмою «Економічна 

кібернетика» спеціальності 051 Економіка.  

Із задоволенням і великою подякою хочу побажати кафедрі ЕК 

вистояти у тяжкий період воєнних дій в Україні, реалізовувати приголомшиві 

майбутні можливості, а її викладам – чудових креативних ідей, талановитих 

студентів, удачі, великого щастя та успіхів в омріяному мирному житті. 

 

З повагою, Литвинова Аніта Володимирівна. 

6 липня 2023 року. 


